

Прошел районный конкурс профессионального мастерства «Лучший библиотекарь»



24 мая состоялся финал конкурса профессионального мастерства «Лучший библиотекарь» среди библиотекарей Юрьянского района, который был приурочен к Общероссийскому Дню библиотек. Проведение этого конкурса не случайно: именно библиотеки сегодня призваны способствовать возрождению культуры чтения и вновь стать местом духовного общения.

В конкурсе приняли участие 7 библиотекарей. Это Ольга Витальевна Булдакова (Юрьянская центральная районная библиотека), Лариса Владимировна Гаврилова (Мурыгинская детская библиотека-филиал), Елена Николаевна Дехтерева (Мурыгинская поселковая библиотека-филиал), Анастасия Владимировна Зонова (Юрьянская центральная районная библиотека), Валентина Леонидовна Касаткина (Загарская сельская библиотека-филиал), Надежда Николаевна Соболева (Медянская СБФ) и Юлия Валерьевна Чиркова (Юрьянская центральная районная библиотека).



Конкурс проходил в два этапа. Первый этап – заочный - «Домашнее задание **«Библиоличность»**».

Каждая конкурсантка представила эссе размышление о себе, своей работе, успехах и достижениях, о миссии библиотеки в современном обществе.

Второй этап конкурса – очная форма участия, проходил на базе Верховинского СДК и состоял из трех испытаний.

В первом конкурсном испытании **«Я – библиотекарь!»** все участницы достойно и интересно представили визитную карточку в разных формах о себе, своей библиотеке и читателях.

В конкурсе **«Битва интеллектов»** конкурсантки отвечали на вопросы из области библиотечного дела, истории книги, литературы, искусства и показали отличные знания.

Профессия библиотекаря, как и профессия педагога, журналиста, артиста, требует искусства владения речью. В литературном конкурсе **«Кот в мешке»** - каждой из участниц необходимо было сделать рекламу незаслуженно забытой книги. Реклама книг была сделана так, что непременно захотелось их прочитать.

Выступления участниц еще раз доказали, что библиотекарь – это яркая, прекрасная профессия, составляющие которой: информация и просвещение, творчество и обаяние, эрудиция и артистизм...



Жюри оценивало в выступлениях конкурсанток тематику, оригинальность, творческий подход, неожиданность, новизну, соответствие теме, артистичность, остроумие, находчивость. По единому мнению жюри участники профессионального состязания подтвердили, что они люди творческие и увлеченные, а организация такого конкурса – реализация личностно-творческого потенциала библиотекарей и одна из форм укрепления авторитета библиотек.

По итогам конкурса победителями стали:

- 1 место** – Касаткина Валентина Леонидовна, библиотекарь Загарской СБФ
- 2 место** – Булдакова Ольга Витальевна, библиотекарь краеведческой работы Юрьянской центральной районной библиотеки им. С.И. Сычугова
- 3 место** – Гаврилова Лариса Владимировна, библиотекарь читального зала Мурыгинской детской библиотеки-филиала

Победителем в номинации «Домашнее задание «Библиоличность» стала Булдакова

Ольга Витальевна.

Конкурс «Лучший библиотекарь» показал талант и творчество библиотекарей района, их умение и мастерство. Такие профессиональные конкурсы развивают творческие возможности сотрудников, стимулируют инновационный процесс.

Поздравляем победителей и участниц конкурса и желаем дальнейшего творческого роста и новых профессиональных достижений!

Вылегжанина В.А., зав. отделом методической и информационно-библиографической работы